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03 Μαρτίου 2017 
Διευθυντές/ντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 
Θέμα: Συμμετοχή στο συνέδριο με θέμα «Πολιτεία και Σχολείο στην προώθηση 

της Παγκόσμιας Εκπαίδευσης: Προκλήσεις και Καλές Πρακτικές» 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού σας 
ενημερώνει ότι ο ερευνητικός οργανισμός CARDET διοργανώνει συνέδριο με θέμα 
«Πολιτεία και Σχολείο για την προώθηση της Παγκόσμιας Εκπαίδευσης: Προκλήσεις 
και Καλές Πρακτικές» που υλοποιείται στο πλαίσιο των ευρωπαϊκών έργων Schools for 
Future Youth (SFYouth, www.sfyouth.eu) και EAThink (www.eathink2015.org).  
 
Το συνέδριο θα διεξαχθεί την Πέμπτη, 6 Απριλίου 2017, στο Πανεπιστήμιο 
Λευκωσίας, Αμφιθέατρο UNESCO, από τις 9:00 μέχρι τις 13:00 και απευθύνεται τόσο 
σε εκπαιδευτικούς όσο και σε μαθητές Δημοτικής, Μέσης Γενικής, Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης. Το θέμα του συνεδρίου αφορά στη 
βελτίωση της παρεχόμενης εκπαίδευσης σε σχέση με τους Στόχους της Αειφόρου 
Ανάπτυξης, καλώντας εκπαιδευτικούς και μαθητές να αναλάβουν ενεργό δράση ως 
παγκόσμιοι και συνειδητοποιημένοι πολίτες. Βασικοί ομιλητές του συνεδρίου θα είναι ο 
βουλευτής Λευκωσίας κ. Χαράλαμπος Θεοπέμπτου (Κίνημα Οικολόγων - Συνεργασία 
Πολιτών) και η Δρ Αραβέλλα Ζαχαρίου (Συντονίστρια Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο). Επίσης, εκπαιδευτές από το CARDET θα εισηγηθούν 
συγκεκριμένες μεθοδολογίες και καλές πρακτικές για την προώθηση της Παγκόσμιας 
Εκπαίδευσης στα σχολεία. Τέλος, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία 
να παρακολουθήσουν διαθεματικά εργαστήρια βιωματικού χαρακτήρα (σχετικό 
πρόγραμμα επισυνάπτεται στην παρούσα εγκύκλιο).  
 
Σημειώνεται ότι στα εν λόγω έργα συμμετέχουν ήδη συνολικά 19 σχολεία Δημοτικής και 
12 σχολεία Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και εκπρόσωποί τους θα παρευρεθούν στο 
συνέδριο. Υπάρχει όμως η δυνατότητα να φιλοξενηθεί τόσο αριθμός εκπαιδευτικών 
όσο και μαθητών/τριών από άλλα σχολεία. Για αυτές τις συμμετοχές θα τηρηθεί 
αυστηρή σειρά προτεραιότητας ανάλογα με την ημερομηνία παραλαβής της αίτησης. 
Διευκρινίζεται ότι μόνο ένας εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο μπορεί να 
παρακολουθήσει το συνέδριο. Τονίζεται ότι τα έξοδα μετάβασης των εκπαιδευτικών και 
των μαθητών/τριών, που θα συμμετάσχουν στο συνέδριο, δεν θα καλυφθούν από το 
Υπουργείο.  
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Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού καλεί όσους εκπαιδευτικούς επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στο συνέδριο (με ή χωρίς τη συνοδεία μαθητών) να δηλώσουν το 
ενδιαφέρον τους αποστέλλοντας το συνημμένο έντυπο συμμετοχής μέσω 
τηλεομοιότυπου στο 22002115 ή ηλεκτρονικά μέσω email στο 
yolanda.frangou@cardet.org ή συμπληρώνοντας το διαδικτυακό έντυπο εγγραφής που 
είναι διαθέσιμο στον ακόλουθο σύνδεσμο 
www.surveymonkey.com/r/CARDET_Conf_060417 μέχρι και τις 24 Μαρτίου 2017.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους: 
 

 Χαράλαμπος Στεργίου / 22002106 / charalambos.stergiou@cardet.org  

 Γιολάντα Φράγκου / 22002105 / yolanda.frangou@cardet.org  
 
 
 

 
 
 
 

 
    
 
 
 

 
Κοιν.:  

- ΓΕΜΕ, ΓΕΤΕ, ΓΕΔΕ 
- ΠΛΕ, 
- Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
- ΠΟΕΔ 
- ΟΕΛΜΕΚ 
- ΟΛΤΕΚ 

 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Χρίστος Χατζηαθανασίου 
Διευθυντής 

Μέσης Εκπαίδευσης 
Διευθυντής Μέσης 

Τεχνικής και 
Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης 

Αναπλ. Διευθυντής 
Δημοτικής Εκπαίδευσης 
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